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○議事日程（第２号）

　　平成17年３月10日　　午後２時開議

　日程第１　報告第１号～報告第10号

　　　　　　（質疑・討論・採決）

　日程第２　議案第１号～議案第４号

　　　　　　（質疑・討論・採決）

　日程第３　選挙第３号　中能登町選挙管理委員及び同補充員の選挙

　日程第４　推薦第１号　中能登町農業委員会委員の推薦

　日程第５　選挙第４号　七尾鹿島広域圏事務組合議会議員選挙

　日程第６　選挙第５号　長曽川水防事務組合議会議員選挙

　日程第７　各常任委員会及び議会運営委員会の閉会中継続調査の件

午後２時10分　開議

　◎開　　　議

○議長（作間七郎君）　皆さん、ご苦労さまでございます。

　ただいまの出席議員数は40人であります。定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。

　本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

　◎議席の指定

○議長（作間七郎君）　専決処分の承認を求めることについて、報告第１号から第10号までの報告議案10件を一括して議題といたします。

　これより質疑を行います。質疑の方ありませんか。

　　〔「なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　なければ、質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論の方ありませんか。

　　〔「なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　なければ、討論を終結いたします。

　これより採決を行います。

　報告議案第１号から専決処分の承認を求めることについて、中能登町役場位置条例のほか151件、報告第２号から第８号までの平成16年度中能登町各会計暫定予算に係る専決処分の承認を求めることについて、報告第９号指定金融機関の指定について、報告第10号　

七尾鹿島公平委員会へ加入についての専決処分の承認を求めることについての報告10件について、承認することにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、報告議案10件については承認をされました。

○議長（作間七郎君）　議案第１号、２号、３号、４号の議案４件について、一括して質疑を行います。質疑の方ありませんか。

　　〔「なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　なければ、質疑を終結いたします。

　これより討論を行います。討論の方はありませんか。

　　〔「なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　なければ、討論を終結いたします。

　これより採決を行います。

　議案第１号　石川県市町村退職手当組合規約の変更について、議案第２号　七尾鹿島広域圏事務組合規約の変更について、議案第３号　二宮川水防事務組合の解散について、議案第４号　二宮川水防事務組合の解散に伴う財産処分に関する協議について、以上の議案４件を可決することについてご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、議案第１号、２号、３号、４号の議案４件は可決されました。

○議長（作間七郎君）　暫時休憩いたします。

　　　　　　　　　　午後２時16分　休憩

　　　　　　　　　　午後２時18分　再開

○議長（作間七郎君）　再開いたします。

　　〔19番（伊賀昭治君）入場〕

　◎中能登町選挙管理委員及び同補充員の選

　　挙

○議長（作間七郎君）　日程第３　中能登町選挙管理委員及び同補充員の選挙を行います。

　お諮りいたします。

　選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって指名推選としたいと思います。これにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

　お諮りいたします。

　指名の方法については、議長において指名することとしたいと思います。これにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。

　選挙管理委員には、石井正夫君、松森友治君、大西外一君、南喜久夫君、以上の方を指名いたします。

　お諮りいたします。

　ただいま指名した方を選挙管理委員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました４名の方々が選挙管理委員に当選されました。

　次に、選挙管理委員補充員には次の方を指名いたします。第１順位　平野久雄君、第２順位　中島樹夫君、第３順位　泉　富子君、第４順位　田中寧子君、以上の方を指名いたします。

　お諮りいたします。

　ただいま指名した方を選挙管理委員補充員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、ただいま指名した４名の方が順位のとおり選挙管理委員補充員に当選をされました。

　◎中能登町農業委員会委員の推薦

○議長（作間七郎君）　中能登町農業委員会委員の推薦の件を議題といたします。

　農業委員会等に関する法律第12条の規定による議会推薦の農業委員を４名とし、お手元に配付したとおり田　功君、北口朝夫君、干場正子君、町　カヨ君を指名推薦したいと思います。これにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、指名した４名を農業委員会委員として議会推薦することに決定をいたしました。

　◎七尾鹿島広域圏事務組合議会議員選挙

○議長（作間七郎君）　次に、日程第５　七尾鹿島広域圏事務組合議会議員選挙を行います。

　七尾鹿島広域圏事務組合議会議員の選挙については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選の方法により、指名については議長において指名したいと思います。これにご異議ございませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、指名をいたします。

　10番　出雲英夫君、29番　坂井幸雄君、31番　石端勇夫君、34番　池田茂雄君、36番　

田中治夫君、40番　合田喜信君。

　以上、指名いたしました６名を当選人とすることにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、今指名した６名の諸君は七尾鹿島広域圏事務組合議会議員に当選をされました。

　◎長曽川水防事務組合議会議員選挙

○議長（作間七郎君）　次に、長曽川水防事務組合議会議員の選挙を行います。

　長曽川水防事務組合議会議員の選挙につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選の方法により、指名については議長において指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、指名をいたします。

　14番　藤本一義君、19番　伊賀昭治君、33番　谷　晃吉君。

　以上、指名いたしました３名の諸君を当選人とすることにご異議ありませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、ただいま指名した３名の諸君は長曽川水防事務組合議会議員に当選をされました。

　◎各常任委員会及び議会運営委員会の閉会

　　中継続調査の件

○議長（作間七郎君）　次に、日程第７に入ります。

　各常任委員会委員長及び議会運営委員会委員長から、それぞれ閉会中の継続調査の申し出が議長のもとに提出されております。

　お諮りいたします。

　各委員からの申し出のあった事項につきましては、閉会中も継続して調査することにご異議ございませんか。

　　〔「異議なし」の声あり〕

○議長（作間七郎君）　異議なしと認めます。よって、閉会中も継続して調査することに決定いたしました。

　◎閉議・閉会

○議長（作間七郎君）　以上をもって本議会の議事はすべて終了いたしました。

　平成17年第１回中能登町議会臨時会は本日をもって閉会いたします。

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。
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